はちおうじ

第3回地域デビューパーティー802に出展しませんか?



きっとみつかる!新しい仲間

「地域デビューパーティー802」(通称:チデパ)は、八王子の市民活動に参加し、自分も八王子も元気にしようとお考えの市民のみなさんを対象に、八王子で活躍する市民活動団体を紹介し応援する催しです。



人と人のつながりを大切にし、一人でも多くの市民が市民活動に参加するきっかけとなるよう、また出展団体が市民活動に思いのある仲間を見つけられるように、実行委員会は総力あげて応援します。

- 一緒に活動する仲間を募集したい団体
- ・自分たちの活動をサポートしてくれる個人や団体・企業を探したい 団体
- ・同じ目線に向けてコラボしてくれる個人や団体・企業を探したい 団体

出展をお待ちしています。



日時: 令和6年3月10日(日)12時~16時

会場: 学園都市センターイベントホール他会議室

(12階全て貸し切り) JR八王子駅徒歩3分



の団体は無料です)



出展方法:

出展ブース(180x45cm又は150x45cmの机)に人と資料を持ち込み、対面 で自団体を参加者に紹介します。

·申込方法:

- ① 八王子市民活動協議会ホームページの申込フォームよりお申込みください。スマートフォン等の方、下記のQRコードをご利用ください。
- ② メール:件名に「第3回地域デビューパーティー802申込」裏面の申込フォームの情報をご記入し、kyougi@shiminkatudo-hachioji.jpへ送信願います。
- ③ 裏面の申込フォームをご記入の上、第3回地域デビューパーティー802 実行委員会事務局宛にFAXを送ってください。



締切:11月末

お問合せ:

第3回地域デビューパーティ802実行委員会

八王子市民活動協議会内

メール : kyougi@shiminkatudo-hachioji.jp

TEL/FAX: 042-646-1626

